

# 新的一年，把工资存起来

□本报记者 周西

过去一年，是市民小徐的“破财年”，春节、妇女节、“6·18 购物节”、“双十一”、“双十二”她都没忍住，买了很多东西，涵盖了吃喝玩乐住方方面面。到年底一查账单，才发现自己不仅花完了当年的工资，还用掉了大半的存款。

“新的一年，我要控制自己的购物欲，努力存钱。”小徐告诉记者，她从太仓农行了解到，近期江苏农行推出结构性存款、活利丰、银利多、大额存单等多款新年专享个人存款产品，正满足了她的需求。

## 新的一年让财富升值

“去年花了太多钱，今年我想好好存钱，为我在新一年的财富升值打下牢固的基础。”小徐说，据她了解，这次农行推出了五款不同的新年专享产品，可以满足大家不同的理财需求，不同起点金额又能满足每个人多样化的理财配置。不论是打算通过储蓄来丰满小金库还是计划性财富增长，农行都为客户考虑周全了，客户可以根据自己的需求来选择存款产品。

太仓农行工作人员向小徐详细介绍了这五款新年专享个人存款产品。首先介绍了银利多(江苏分行专享版)。小徐了解到，银利多是农行针对定期存款客群推出的高收益存款产品，多种期次，灵活便利。其起存金额为1万元，期限分为1年、2年、3年，执行利率分别为1年2.1%、2年2.94%、3年3.85%，在柜面和超级柜台都可购买。

“如果手头的资金足够，可不要错过我们农行的

大额存单。”农行工作人员介绍说，最近农行大额存单升级了，新推出纸质存单，让客户看得见、更安心。还能支持提前支取，分段计息，质押灵活，期次更多，品种更全，而且可以月付息，比如存1000万元，年利率4.125%，每月利息34375元，就像每月开工资一样。大额存单起存金额20万元，期限1个月、3个月、6个月、1年、2年、3年，其执行利率根据存期和起存金额不同，最低1.59%，最高4.125%。市民可以通过柜面、掌上银行、网上银行、超级柜台购买。

## 多款存款产品供挑选

听了工作人员对大额存单的介绍，小徐表示手头还没有那么多资金购买该产品。“我希望再了解一下其他起点金额比较低的个人存款产品。”小徐说。于是，工作人员又介绍了个人结构性存款：“资管新规后，如何抵御投资风险？推荐我们农行的个人结构性存款，本金安全，收益可期，高端客户更可享受一对一定制，而且起存金额才1万元。”小徐一听，对个人结

构性存款有了兴趣，据她了解，该产品期限为3个月~1年，预期收益率3.4%~4.5%(每期滚动发行，收益动态调整)，可以通过柜面、掌上银行、网上银行、超级柜台来购买。

随后，小徐又趁热打铁了解了定利丰和活利丰产品。定利丰(江苏分行专享版)是江苏农行推出的智能定期存款产品，按持有期分段计息，持有期越长，收益越高，提前支取也可按照持有期对应的基准利率上浮30%~40%计息，再也不怕利息受损失了。其起存金额A款20万元起，B款0.5万元起，期限为3个月、6个月、1年、2年、3年，执行利率根据存期和起存金额不同，最低1.43%，最高3.85%，可以在柜面、超级柜台购买。活利丰(江苏分行专享版)是活期存款的全面升级，每日活期存款余额累计(积数)达到一定条件后，即享定期收益。年日均30万年利率3.7125%，是活期的12.375倍。24小时资金随时支取，是做生意朋友的最佳选择。

经过一番对比，小徐郑重选择了个人结构性存款和定利丰(江苏分行专享版)B款。



●10元洗车：  
3月31日前，在睿洗 Splash 超级中心(高新区天津路100号)、中国石油汽车服务中心(滨河路华侨花园南门商辅)、车美饰森茂汽车城店(太平北路111号森茂汽车城内)、浏河小广汽车装饰(浏河浏太路)、浏家港俊贤汽修部(浏家港南门加油站旁)、佳吉汽车一站式服务(奔山路10-7、8、9号)、睿翔汽车一站式服务中心(大庆雍景苑4幢商辅9-10室)、喜宝汽车美容(港区滨河广场地下车库)、璞泾亿佳汽车美容装饰(璜泾棉北路)、苏州工行信用卡、太仓工会卡持卡人刷卡洗车享“十元洗车”优惠，活动期内，每人每车限享两次，名额有限，先到先得。



●长发西饼、好利来、花园饼屋等满20减10活动：  
活动时间：3月31日前  
活动内容：中行手机银行用户在指定商户通过中国银行手机银行APP扫码支付，享满20立减10元优惠。用户每活动日在所有活动商户门店中可享受1次优惠，每月限4次优惠。每月10000个名额，先到先得，用完为止。  
活动商户：长发西饼、好利来、花园饼屋、巴黎贝甜、小杨生煎、供美香。



●龙卡信用卡2019爱你依旧之小吃惠活动：  
3月31日前，每周六和团(东仓路店、奔山路店)、太惠玩(柳园路店、莱茵店)、魔力圣高、菜玩家南洋2号店、供美香(县府街店、南洋店、五洋店、万达店、浏河店)、Hi凤梨(淘太仓锦州路店、歪果仁沙溪店、歪果仁海运堤店、Hi凤梨华侨店)，可享满30减15优惠。



●信用币乐享周六，罗森、喜士多 / 喜市多满20减10：  
截至4月10日，每周六(具体活动时间以门店告知为准)，持农行信用币在全国指定罗森便利店、喜士多 / 喜市多便利店使用农行掌银、银联云闪付APP扫码完成支付，即有机会享满20立减10元的优惠。



●刷苏宁信用卡，单笔消费满100立减50元：  
活动期间，持卡人上月通过苏宁支付使用苏宁信用卡在苏宁易购任意消费一笔，当月26日在苏宁易购通过苏宁支付使用苏宁信用卡单笔消费满100立减50元。活动期间每月限量1万份，总计限量4万份，先到先得，抢完即止。每位持卡人每月限参加一次活动。



●苏宁易购线上超市，绑卡支付大优惠：  
即日起至2月19日，在苏宁易购APP线上超市购物，选择太仓农商行借记卡支付，满99元立减50元。每活动日名额有限，速来抢购。  
活动日：2月14日情人节、2月16日~2月17日周末、2月19日元宵节。  
(本报记者 周西 整理)



## 申请账单分期 费率有优惠

本报讯(记者 周西)最近，趁着新年优惠折扣，市民小俞通过网购，给家里添置了好几样大件。回头一看自己的账单，发现下个月的还款压力很大。还好建行的龙卡账单分期，可以减轻她的还款压力。

据小俞了解，账单分期还有优惠费率。活动时间为2019年1月1日~3月31日，持卡人成功办理6期(含)以上账单分期，享手续费率8折，可以通过手机或者电脑轻松申请。登录“中国建设银行”手机银行，依次点击“信用卡 - 账单分期”，或依次点击“一键还款 - 分期还款”/“为本人还款 - 分期还款”。微信关注“中国建设银行”并绑定信用卡，依次点击“信用卡 - 账单分期 - 点击这里 - 申请账单分期”，使用在建行预留的手机号编辑短信“CCZZ# 卡号末4位# 申请金额# 申请期数”发送至95533。

还能通过网银申请。登录个人网上银行，选择“信用卡 - 信用卡分期 - 账单分期申请”，或者信用卡网站申请，登录建行网站www.ccb.com，左上角下拉选择网站登录，依次点击“我的信用卡 - 分期 - 账单分期 - 本期账单 - 账单分期申请”。

此外，可以在建行智慧柜员机刷卡或读身份证，或选择自助柜员机申请。还可以携带本人身份证及信用卡至建行任一网点柜面申请办理账单分期。



## 手机银行周末送好礼

本报讯(记者 周西)截至4月，每周五、周六、周日，中行62开头银联信用卡可以参加手机银行送好礼，吃喝玩乐过周末活动。

活动期间，在指定商户消费且绑定中行62开头银联信用卡至中国银行手机银行APP进行银联二维码支付的用户，可享受满50立减25、满20立减10或满10立减5的优惠，每人每活动日限参加一次活动，活动名额有限，先到先得。活动商户详询太仓中行。

需要注意的是，每档活动优惠不能同时享受。本次活动优惠不与商户店内其它优惠、促销、赠券同时享受。每家商户的具体优惠内容请见店面宣传。持卡人参加活动的消费金额以签购单上的金额为准，使用所有购物券、储值卡的消费金额不享受此活动优惠。本活动用卡消费的日期以交易日(北京时间)为准，仅针对活动当日消费的签购单有效，隔日作废。



## 信用卡小程序上线

本报讯(记者 周西)近日，农业银行信用卡微信小程序上线，为客户提供即用即走灵活便捷的体验，涵盖了基础金融服务、信用卡缤纷优惠、实时优惠服务、信用卡实时资讯、个性化皮肤。

据了解，基础金融服务贴心为客户提供信用卡申请、查询及分期等一系列卡金融服务，方便快捷。实体卡面百分之百线上还原，更有可视化查询服务，直观展示卡片额度，帮助客户科学管卡，提升信用卡体验。信用卡缤纷优惠，乐享周六、乐游天下、乐享分期全面覆盖衣食住行；卡券联盟每日礼包大放送，天天惊喜抽不停；还可尽情享受境外特惠和返现活动。

还有实时优惠服务，小程序可以实时识别客户

的位置，自动获取附近的优惠活动，展示的地图上商圈、商户可任意切换，为客户推荐中意的优惠服务。还可一键分享，亲朋好友一齐“薅羊毛”。还能提供信用卡实时资讯，卡卡头条、信用卡资讯栏目实时更新，农行信用卡新闻信息及时传递农行信用卡动态。农业银行信用卡小程序在每个节日展示个性化的皮肤，提供最佳的客户体验和至诚的相伴。

农业银行信用卡微信小程序三大入口：扫描官方二维码，进入农业银行信用卡微信小程序，即可享受全新服务。微信搜索“农业银行信用卡”小程序，使用完毕后可在最近使用的小程序中长按并保存至“我的小程序”。使用过程中还可通过小程序页面右上角的分享键转发他人共同体验。



## 落地全国首单“三绿”ABN

本报讯(记者 周西)记者从兴业银行太仓支行获悉，近日，由兴业银行担任牵头主承销商及簿记管理人的广州地铁集团有限公司(以下简称“广州地铁”)2019年度第一期绿色资产支持票据(ABN)成功发行。该项目系我国全市场首笔获认证的“三绿”(绿色发行主体、绿色资金用途、绿色基础资产)ABN，也是全国首单轨道交通以客票费收益权作为基础资产的证券化项目，规模30亿元。

据介绍，该ABN项目资产优质、信用良好、产品创新，获市场投资者青睐与热捧，1年期、2年期、3年期、3+1年期、3+2年期等5档票面分别为3.6%、3.79%、4.0%、4.1%、4.1%，加权平均综合发行利率较基准利率降幅达16.5%。以3年期产品发行价格4.0%为例，低于当期银行间市场同评级同期限标准债券的定价估值40BP，低于近两年全市场同期限证券化产品发行价格50BP，有效降低了企业融资成本，对绿色债券、绿色资产

支持证券乃至绿色经济发展将起到良好的示范效应。本笔ABN依托广州地铁超AAA主体资质，兴业银行作为独家推荐人，成功助力广州地铁获得全国绿色金融改革创新试验区首个绿色发行主体的认证，同时联合专业绿色评估机构为广州地铁集团设立《绿色债券框架》，并作为“绿色债券框架管理人”进行联合管理，获得银行间交易商协会和全市场高度认可。

据了解，近年来兴业银行以“商行+投行”战略为抓手，推动业务向“融资+融智”方向转型，在ABN领域形成了国内领先的专业优势和产品体系。2018年全年承销发行ABN产品11笔，规模133.78亿元，产品类型更加丰富，融资租赁类项目上量，保理类实现突破，创造了首单央企CMBN、首单央企融资租赁出表型资产支持票据等多项首单资产证券化产品纪录。根据wind数据，该行ABN发行规模位居全市场第二。



## 举办迎新春扑克牌比赛

本报讯(记者 周西)近日，为了加强机关各办公室之间的联系，活跃工作氛围，激发干部职工的工作热情，同时也为棋牌爱好者提供沟通交流、切磋牌技以及放松休息的机会，营造轻松愉快、欢乐祥和的新年氛围，太仓农村商业银行总行机关举办了一场迎新春扑克牌比赛。

据介绍，本次比赛分为“中心五”“摂蛋”两项内

容，采用淘汰赛、双人制形式。各部室员工积极参与，比赛气氛异常火热，比赛过程充满了团结、紧张、欢乐、祥和的气氛，充分展现了该行员工良好的精神风貌。经过紧张、激烈的角逐，两个项目分别决出了前四名。据了解，本次比赛培养了员工的团队精神，充分激发了他们的工作热情，为下一阶段工作目标的完成奠定了良好基础。

